° Merkeze Teget

11.Simif Matematik

f(x) = 2x? + (p — 4)x — 8 fonksiyonunun grafiginin
tepe noktasi y ekseni Uzerinde ise p kagtir?

f(x) = x2 + 8x + ¢ — 6 fonksiyonunun tepe noktasi Ox
ekseni Uzerinde ise ¢ kagtir?

y =x%-5x + 6 fonksiyonunun alabilecegi en kiigiik
deger kagtir?

Merkeze Teget Geometri

[|.Ddnem I.YAZILI Sorulan

Adi Soyadi :
Sinifi

Puan:

No: Tarih:

f(x) = x2 — 5x — 8 paraboll Uzerinde, ordinati apsisi-
nin iki katina esit olan noktalar arasi uzaklik nedir?

f(x) =3x2—4x + p + 1 paraboli ile y = 3 — 2x dogru-
su birbirine teget olduguna gore, p kagtir?
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> 11.SINIF 1l.Donem I.YAZILI Sorular >

X2+2y2-2x+5=0
AP (x+ 3R.(4 = xP
x2—9

denklem sisteminin ¢6zim kiimesi nedir?

<0 esitsizliginin ¢6zim kimesi nedir?

=
(x2—=5x+6)(4 —x) =0 esitsizliginin ¢éziim kimesi g
nedir? §
[
8
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:
= x8.(56 —x)°
————— 20 esitsizliginin ¢6zim kimesi nedir?
x2—-5x+6

(X2 —4x +4)(x2—9) 20 esitsizliginin ¢6zim kiimesi
nedir?

Her soru 10 puandir. Basarilar Dilerim.




